
  

 

 8.13  
 

15 141 PER RIVESTIMENTI    FOR WALL PANEL 

PARA REVESTIMIENTO    FÜR WANDBEKLEIDUNG 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Articolo Profilo Z XX 

15 141 2430101 XX A + B 2 30-31,75-35-40 

15 141 2430100 XX A + B 4 30-31,75-35-40 

CONFEZIONE DI FRESE PER 

PERLINE 

La confezione comprende 10 
utensili intercambiabili più due 
mozzi portautensili completi di 
anelli distanziali. Combinando 
gli utensili, si possono eseguire 
fino a 10 profili. Lo spessore 
legno varia da 12 a 30 mm. 

SET OF MATCHBOARD TOOLS 
(TOUNGUE+GROOVE) 

The set is composed of 10 in-
terchangeable elements and 
two dedicated sleeves complete 
with spacers. Is possible to 
combine the different elements, 
to obtain up to 10 different pro-
files, wood thickness from 12 to 
30 mm. 

KIT DE FRESA PARA MACHO-
HEMBRA 

El conjunto comprende 10 
elementos intercambiables más 
2 tubos de montaje completos 
de anillos distanciadores. 
Combinando los utensilios, se 
puede conseguir más de 10 
perfiles distintos. El espesor de 
la madera a trabajar varía de 12 
a 30 mm. 

FRÄSER-SATZ FÜR SPUND-
BRETTER 

Fräser-Satz besteht aus 10 
kombinierbaren Werkzeugen, 2 
Spindelflanschen und Distan-
zringe. Durch die Werkzeug-
kombination laut Abbildung 
können bis auf 10 verschiedene 
Profile bearbeitet werden. Holz-
stärken von 12 bis 30 mm. 

 



  

 

 8.14  
 

15 141 PER RIVESTIMENTI    FOR WALL PANEL 

PARA REVESTIMIENTO    FÜR WANDBEKLEIDUNG 

 

  
Ricambi / Spare parts 

Codice Descrizione Dimensione 

06 100 4510000 
 

TAGLIENTE  / KNIFE -  EUROSYSTEM 7,5x12x1,5 (45°) 

10 120 3001007 
 

TASSELLO / WEDGE – UNIFIX 6 mm 

08 101 0514418 
 

VITE  TASSELLO / SCREW WEDGE M4x18 mm 

06 100 4510001 
 

TAGLIENTE  / KNIFE -  EUROSYSTEM 12x12x1,5 (45°) 

10 120 3001012 
 

TASSELLO / WEDGE – UNIFIX 10 mm 

08 101 0505016 
 

VITE  TASSELLO / SCREW WEDGE M5x16 mm 

06 100 4510002 
 

TAGLIENTE  / KNIFE -  EUROSYSTEM 15x12x1,5 (45°) 

10 120 3001015 
 

TASSELLO / WEDGE – UNIFIX 13 mm 

08 101 0514616 
 

VITE  TASSELLO / SCREW WEDGE M6x16 mm 

06 100 7710201 
 

INCISORE / SPUR 14x14x2 mm 

08 101 0604560 
 

VITE INCISORE / SCREW SPUR M5x6 mm 

06 117 7713300 
 

SPIGOLATORE / CHAMFERING 45 ° 

06 117 7713304 
 

RAGGIATORE / ROUNDING R. 3 mm 

08 101 0503509 
 

VITE RAGGIATORE / SCREW ROUDING M5x9 mm 

06 118 7713352 
 

SETTORE DENTATO / GROOVING INSERT 4,0 mm 

06 118 7713359 
 

SETTORE DENTATO / GROOVING INSERT 4,0 mm 

08 101 0502508 
 

VITE INCISORE / SCREW SPUR M5x8 mm 


	CAPITULO 8
	CATALOGO GARNIGA COMPLETO
	Copertina
	CATALOGO GARNIGA COMPLETO.pdf
	Rev_00_CATALOGO 2013 Cap_08 Perline




